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РЕГЛАМЕНТ (ЕИО) № 2840/72 НА СЪВЕТА 

 

от 19 декември 1972 година  

 

за сключване на Споразумение между Европейската икономическа общност и 

Конфедерация Швейцария и за приемане на разпоредби за неговото 

изпълнение, както и за сключване на допълнително споразумение относно 

срока на действие, за Княжество Лихтенщайн, на Споразумението между 

Европейската икономическа общност и Конфедерация Швейцария от 22 юли 

1972 г. 

 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 
 

като взе предвид, Договора за създаване на Европейската икономическа общност и 
по-специално член 113 от него, 
 

като взе предвид, предложението на Комисията; 
 

като взе предвид, че Споразумението между Европейската икономическа общност 
и Конфедерация Швейцария, подписано в Брюксел на 22 юли 1972 г., следва да 
бъде сключено, и че декларациите, приложени към заключителния акт, заедно с 

допълнителното споразумение относно срока на действие на горепосоченото 
споразумение за Княжество Лихтенщайн, също така подписано в Брюксел на 22 

юли 1972 г., следва да бъдат приети; 
 
като взе предвид, че тъй като споразумението създава Съвместен комитет, трябва 

да бъдат назначени представителите на Общността в този комитет, 
 

ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ:  
 

Член 1 

 
Споразумението между Европейската икономическа общност и Конфедерация 

Швейцария, както и приложенията и протоколите към него и декларациите, 
приложени към заключителния акт, се сключват с настоящия регламент, заедно с 
допълнителното споразумение относно срока на действие на горепосоченото 

споразумение за Княжество Лихтенщайн; приети и потвърдени от името на 
Общността. 

 
Текстовете на споразумението и на заключителния акт са приложени към 
настоящия регламент. 

 
Член 2 
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В съответствие с член 36 от споразумението, председателят на Съвета на 
Европейските общности нотифицира, че процедурите, необходими за влизане на 

споразумението в сила, са приключени от страна на Общността.  
 

Член 3 
 

В рамките на съвместния комитет, предвиден по силата на член 29 от 

споразумението, Общността се представлява от Комисията, подпомагана от 
представителите на държавите-членки. 

 
Член 4 

 

Настоящият регламент влиза в сила на 20 декември 1972 г. 
 

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага във всички 
държави-членки. 
 

Съставено в Брюксел на 19 декември 1972 година. 
 

За Съвета: 
 

Председател 

 

T . WESTERTERP 


